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kar sipanje na drugih nabitih delcih. Z doktorskim 
delom nam je tako uspelo prepoznati potrebne 
razmere in dominantne mehanizme rekombinacije.

S tem je bil zaobjet celoten trajnostni krog holonov 
in doublonov od njihovega nastanka do rekombina-
cije. Na podlagi minimalnih teoretičnih modelov, ki 
vseeno zajamejo bistvo, smo podali razlage različnih 
eksperimentalno opaženih neravnovesnih procesov. 
Tako smo izluščili ključne sestavine sicer kompleksne 
zgodbe.
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VABLJENI NA EVROPSKO NOČ RAZISKOVALCEV 2018
mag. Maja Ivanišin in Urška Mrgole, Center za prenos tehnologij in inovacij

Center za prenos tehnologij in inovacij v sodelovanju z raziskovalnimi 
odseki Instituta »Jožef Stefan« sodeluje kot partner v vseevropski 
akciji Evropska noč raziskovalcev, ki bo tudi letos na zadnji petek v 
septembru, 28. septembra 2018.

Osrednje odprtje znanstvenega festivala v Ljubljani bo v petek, 
28. septembra 2018, ob 12. uri na Prešernovem trgu. Dogajanje v 
starem mestnem jedru se bo nadaljevalo do 21.00 z delavnicami na 
Stritarjevi ulici, predstavitvami na Prešernovem trgu ter EU-kotičkom 
za promocijo delovanja Evropske unije.

Institut »Jožef Stefan« bo ves dan izvajal številne aktivnosti promocije 
znanosti, raziskovalnega dela ter predstavitve IJS. Tako bom izvedli 
zanimive in poučne delavnice STEM4Youth na šolah, v knjižnicah in 



7NOVICE IJS september 2018

NAPOVEDNIKI

domovih starejši občanov. V popoldanski in večer-
nih urah pa bo Institut »Jožef Stefan« odprl svoja 
vrata tudi širši publiki s prikazom eksperimentov, 
ogledi odsekov, govorilnimi urami raziskovalcev in 
predstavitvijo zanimivih dokumentarnih filmov.

Pomagajte nam razširiti glas!

Ker je vsak obiskovalec dobrodošel, vas vabimo, da 
delite sporočilo in novico o Evropski noči razisko-
valcev in nam pomagate doseči čim širši krog ljudi. 
Mogoče skupaj najdemo novega raziskovalca.

Vljudno vabljeni na Evropsko noč raziskovalcev!

IZOBRAŽEVALNA PREDAVANJA O INFORMACIJSKI VARNOSTI
V marcu 2018 smo v Centru za prenos znanja na 
področju informacijskih tehnologij (CT3) začeli 

organizirati seminarje Infosec. Gre za serijo rednih 
mesečnih predavanj na temo informacijske varnosti, 
kibernetske obrambe, kiberkriminala in digitalne 
forenzike. Na vsakem dogodku je najprej predava-
nje na izbrano temo, temu pa sledi krajša debata z 
udeleženci. Predavanja potekajo v prostorih Nove 
Ljubljanske banke v Ljubljani, in sicer v Centru ino-
vativnega podjetništva.

Od začetka leta smo tako izvedli naslednja preda-
vanja: »Analiza zlonamerne programske opreme z 
obratnim inženirstvom« (predaval je Matjaž Rihtar, 
Laboratorij za umetno inteligenco, E3, IJS), »Zago-
tavljanje integritete podatkov v digitalni forenziki« 

(predaval je Matej Kovačič, CT3, IJS), X3DH in Double 
Ratchet – vpogled v drobovje modernih šifrirnih 

algoritmov« (predaval je Denis Justinek iz podjetja 
Biokoda) ter »Kiberkriminal – magija, radovednost, 
zabava, posel in imunski sistem interneta« (predaval 
je Matej Kovačič, CT3, IJS). Predavanja so bila sne-
mana in so objavljena na portalu Videolectures.net.

Predavanja nadaljujemo septembra. Več informacij 
o samem dogodku, napovednik ter arhiv preteklih 
predavanj (prosojnice in posnetki) so na voljo na 
spletni strani https://infosec-seminar.si/.

Matej Kovačič, Center za prenos znanja na 
področju informacijskih tehnologij

VABLJENI NA 11. MEDNARODNO KONFERENCO O PRENOSU 
TEHNOLOGIJ
Nataša Požarnik, Urška Mrgole, mag. Maja Ivanišin, Center za prenos tehnologij in inovacij

Center za prenos tehnologij in inovacij Instituta 
»Jožef Stefan«, ki deluje kot KET Tehnološki center 
in sodeluje v Konzorciju pisarn za prenos tehnologij 
iz javnih raziskovalnih organizacij v gospodarstvo 
(KTT), organizira in gosti 11. Mednarodno konfe-
renco o prenosu tehnologij, ki bo med 8. in 12. 
10. 2018 potekala v okviru multikonference Infor-
macijska družba 2018 (Information Society 2018). 

Letošnja konferenca bo obravnavala področje po-
moči, ki jo lahko KET Tehnološki centri ponudijo 
gospodarstvu, ohranila bo pa tudi že tradicionalne 
vnaprej načrtovane R2B (Reserch-to-Business)-se-

stanke ter natečaj za najboljšo inovacijo v letu 2018 
v javnih raziskovalnih organizacijah.

R2B-sestanki – vabljeni k udeležbi

Na konferenci lahko sodelujete tudi vi. Vabimo vas, 
da se najkasneje do 3. 10. 2018 prijavite na razisko-
valno podjetniška srečanja R2B, ki so namenjena 
raziskovalcem in podjetnikom ter so temelj za pri-
hodnje sinergije za prenos inovacij v gospodarstvo.

Vljudno vabljeni na 11. ITTC!


